

# 太仓工行 >>>

## 依托“省小微贷” 做实普惠金融

近日,工商银行太仓支行辖属网点积极回应企业金融服务需求,做实普惠金融业务,依托“省小微贷”产品,及时完成了一笔授信和放款,全力做好民生保供金融服务。

据悉,获得太仓工行本次授信的企业为苏州某食品有限公司,该公司成立于2009年,主营鲜肉批发及零售业务。该企业自成立以来经营发展情况较好,经营规模不断增长,其鲜肉的主要供应区域为太仓、常熟、昆山等地。去年年初,浏河支行与该企业进行了接洽。随后,浏河支行多次走访该企业,实地了解了企业的经营状况,认同该

企业的经营理念及发展方向。根据该企业的实际情况和金融需求,浏河支行提供了金融服务方案,并表示随时可以为企业提供有力的金融支持。

由于2023年春节假期早,市场需求逐步增加。该企业紧跟市场形势,提前拟定2023年全年采购2500吨猪肉的计划,并且希望迅速投入经营当中。该企业负责人表示:“制定这个计划,一方面是想完成积压在手的订单,另一方面也希望在春节期间为市场输送足量的鲜肉。”

但是巨大的采购数量给企业资金周转造成了压力,这让负责人非常

发愁。浏河支行得到这个消息后,及时与企业联系,为企业授信额度633万元,其中350万元采用“省小微贷”进行授信,由市普惠融资担保有限公司担保。“得益于政策类担保产品简便快捷的备案手续,浏河支行以极高的效率为企业放款,给予企业资金支持,缓解了企业的资金周转压力。”太仓工行相关负责人表示。

记者了解到,太仓工行与市普惠融资担保有限公司合作的“省小微贷”产品,为企业授信,该产品通过“见贷即保”的形式免除了企业抵押、担保的手续,在降低融资成本的同时大大提高了申请贷款发放的时效,满

足了民生类企业业务发展所需的资金需求,提升资金使用效率,有效解决了这些企业在经营中面临的资金困境,从而保障了当地民生类物资的供应。太仓工行相关负责人表示:“‘省小微贷’产品做到了双赢,既能促进企业的经营和发展,也保障了物资的输送。”

下一步,太仓工行将在普惠金融业务领域深耕细作,尤其是及时响应民生保供企业的金融服务需求,用好工商银行普惠金融产品库,为这些民生保供企业量身定制金融服务方案,全力解决企业融资难的问题,为民生保供物资输送提供更多工行方案,贡献更多金融力量。



### 农行“家装分期” 消费有返现

本报讯(记者 周西)“家装分期”是农行面向信用卡持卡人提供的,用于满足家庭住宅装修中装修、建材、家居、家电等相关消费需求的分期业务。据悉,“家装分期”额度高,最高可贷100万元,最长可分5年还款,且办理方便,支持纯信用办理,无需抵押,审批迅速。该产品用途也广,可在家具、家电、装修等多种场景消费。

即日起至2023年3月31日,办理农行家装分期卡升级版消费有机会最高获得700元返现奖励。客户可参加家装商圈满减返百活动,在农行家装商圈内指定商户处持家装分期卡升级版消费,单笔消费可享“每满1000元返刷卡金100元,最高返500元”优惠,每月2000个名额,先到先得。

还可参加“家装分期”消费即返,客户在用信审核通过后7日(含)内持家装分期卡升级版在任一家装类商户处消费,单笔消费可享“每满1000元返刷卡金50元,最高返200元”的优惠。活动规则详见农行官网。



### 网易云音乐VIP会员 用数币购买有优惠

本报讯(记者 周西)中行&网易云音乐黑胶VIP月卡5元购活动开始了,该活动截至2023年3月31日。

据悉,数字人民币试点地区开通中行数字人民币钱包的手机银行客户可参与优惠购活动,每周二、每周五至周日可享5元购月卡,每周一至周四可享5折9元购月卡。每个自然月5元月卡售罄后,可以5折9元购月卡。

想要参加优惠活动的客户登录中行手机银行App,点击“生活”,进入网易云音乐专区,选择“网易云音乐”5元购月卡,完成支付即可。



### 苏州分行持续落地“快押贷”

本报讯(记者 周西)日前,兴业银行苏州分行落地一笔3年期“快押贷”,为苏州一家制造业企业提供了800万元线上融资,很大程度上填补了其资金缺口。

据介绍,这家企业近期急需采购一批设备组件,而传统贷款时效周期近1个月。于是兴业银行苏州分行客户经理向企业提出了线上融资“快押贷”的服务

方案,并成功在3天内完成了授信审批。“快押贷”具有抵押率高、额度可循环使用、审批效率高、最高授信额度可达1000万元。截至目前,该行已落地22笔“快押贷”,合计金额9418万元。

一,是为具有可抵押房产的小微企业设计的专项方案。

据介绍,这家企业近期急需采购一批设备组件,而传统贷款时效周期近1个月。于是兴业银行苏州分行客户经理向企业提出了线上融资“快押贷”的服务



### 关怀新业态新就业青年 设暖“新”服务点



本报讯(记者 周西)为给奔忙在一线的快递、外卖小哥送去温暖与关怀,团市委联合市交通运输局、市市场监管局、青商会以及

太仓农商行推出“筑梦暖冬 青春聚力”太仓市新业态新就业青年群体关爱活动。活动中,太仓农商行提供了暖“新”服务点——

“爱心驿站”,还准备了暖“新”服务包。

作为太仓老百姓自己的银行,太仓农商行在营业部大厅西北角精心打造的“暖蜂驿站”“360青年之家”“爱心驿站”等品牌阵地为新业态新就业群体提供休憩之处,担起民生之责,助推地方经济发展。此外,“爱心驿站”还为新业态新就业群体精心准备了包含防疫、保暖物资在内的暖“新”关爱礼包,让新业态新就业青年切实感受到农商温暖。

下阶段,太仓农商行将继续发挥地方金融优势,做好金融服务,关心关爱新业态新就业青年,增强他们在太仓的幸福感、融入感、归属感,助力青年发展型县域建设,凸显责任和担当。



### 房贷还款金额将有调整

本报讯(记者 周西)记者从太仓建行获悉,利率调整日为每年1月1日的房贷客户,2023年的房贷还款金额较2022年将减少。

建行工作人员举例说,利率调整日为1月1日,客户小美等额本息的房贷,还款期限30年,房贷总额100万元,利率加点为

LPR加50.00基点。根据上一期的LPR计算贷款利率和还款金额(结果仅供参考),小美2023年每月还款金额比2022年可减少213.61元。

若利率调整日不是1月1日,还款金额会变吗?太仓建行表示,客户需等到利率调整日,

其贷款利率将根据最近一期的LPR报价进行调整,还款金额也将在利率调整日之后相应调整。例如,客户合同的利率调整日是每年5月1日,那今年5月1日就会根据4月的LPR报价进行利率调整,因此需要关注4月的LPR报价和个人还款情况。



中国银行

- 喜茶、茶百道微信支付有满减优惠:  
截至2023年3月31日,每周六、日在喜茶门店或“喜茶GO”微信小程序消费,通过微信使用中行信用卡支付,有机会享满30元立减10元优惠。同一用户每个自然月可享两次优惠。  
截至2023年3月31日,每周六、日在茶百道门店或“茶百道点餐+”微信小程序消费,使用中行信用卡微信支付,有机会享满30元立减10元优惠。同一用户每个自然月享一次优惠。  
以上两个活动,名额有限,先到先得。



农业银行

- 五星级自助餐厅、下午茶别错过:  
农行环球商旅卡持卡人携伴同行尊享高端酒店自助餐、下午茶“两人同行,一人免单”权益。覆盖全国20多个城市、80多个高端酒店,酒店品牌包括丽思卡尔顿、香格里拉、君悦、希尔顿、洲际、索菲特、威斯汀、万豪、喜来登、皇冠假日、凯悦等。



工商银行

- 幸福工享年货礼:  
即日起至3月31日,使用微信支付选择工行储蓄卡:在山姆会员商店、沃尔玛消费,可享受满299元随机立减20-199元优惠,同一用户最多可享1次优惠;在苏宁易购、联华超市、麦德龙消费,可享受满299元随机立减15-199元优惠,同一用户最多可享1次优惠;在美宜佳、多点、屈臣氏消费,可享受满50元随机立减3-49元优惠,同一用户最多可享两次优惠,每个活动日最多可享1次优惠。  
以上三个活动,名额有限,先到先得。



交通银行

- 持交行信用卡享最高5折优惠权益:  
2023年1月1日至2023年12月31日,每周五上午10时和上午11时,交通银行信用卡持卡人可通过“买单吧App-最红专区”抢指定场景最高5折优惠权益,优惠权益仅限当周五至周日使用。同一客户所有场景每周限享1次优惠,每月限享4次。活动期间约有1000万个优惠名额,每个活动日限量发放,先到先得,抢完为止。  
交通银行利落信用卡、北京亿通行联名信用卡、交通银行山姆优选白金信用卡或交通银行泡泡玛特小甜豆优选白金信用卡持卡人,或仅持有EMV卡、BOSS卡、分期信用卡和单位公务卡的持卡人,以及未受邀的持卡人除外。  
(本报记者 周西 整理)



中宣部宣教局 中国文明网

请勿行车抛物  
你的随手一丢,有可能  
导致他人车毁人亡。



你我诚实守信

太仓和谐文明



讲文明 树新风